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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 
ΝΟΜΟΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ 
ΔΗΜΟΣ ΖΑΓΟΡΑΣ - ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ  
 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ 

 
ΑΡΙΘΜ. ΠΡΩΤ :357/17-01-2020 

Λήψη απόφασης κατόπιν προτάσεως του κ. Δημάρχου, για έκδοση ψηφίσματος 

διαμαρτυρίας για το θέμα των ορίων οικισμού. 

 

Δήμαρχος : Κουτσάφτης Παναγιώτης 

 

ΣΥΝΘΕΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΖΑΓΟΡΑΣ - ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ  

Πρόεδρος: Χιώτης Δημήτριος  

Αντιπρόεδρος : Λάσκος Κωνσταντίνος  

Γραμματέας: Μούτος Ιωάννης  

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ :  

1. ΜΑΡΓΑΡΙΤΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

2.ΚΟΝΤΟΓΙΩΡΓΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ     

3.ΡΕΠΑΝΙΔΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 

4.ΛΑΜΠΑΔΑΡΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ  

5.ΑΛΤΙΝΗΣ ΑΝΕΣΤΗΣ  

6.ΒΑΣΤΑΡΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

7.ΣΑΜΑΡΑ ΜΑΡΙΑ  

8.ΚΑΤΣΙΦΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ 

9.ΣΚΟΡΡΑΣ ΛΑΖΑΡΟΣ   

10.ΒΑΡΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ  

11.ΛΑΜΠΑΔΑΡΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗ  

12.ΝΑΣΙΟΣ ΕΠΑΜΕΙΝΩΝΔΑΣ 

13.ΚΑΛΑΦΑΤΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ 

14.ΒΑΡΣΑΜΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΑ   

15.ΤΣΑΠΡΑΖΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 

16. ΚΟΥΡΕΛΑΣ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΣ 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ : 17.12.2019 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ : 19η   

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ : 301η 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΠΟΦΑΣΗΣ : 17.12.2019 
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ΑΠΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ :  

1.ΣΟΥΛΔΑΤΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ 

2.ΓΑΡΥΦΑΛΛΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 

 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ & ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ:  

1.ΣΠΑΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ  - Δ.Κ. ΖΑΓΟΡΑΣ  

2. ΔΕΛΕΝΤΖΕΣ ΙΩΑΝΝΗΣ  -Τ.Κ. ΠΟΥΡΙΟΥ  

3.ΚΑΜΒΡΟΓΙΑΝΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ- Τ.Κ. ΜΑΚΡΥΡΑΧΗΣ   

4.ΜΑΡΓΑΡΙΤΗΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ- Τ.Κ. ΑΝΗΛΙΟΥ 

5.ΜΑΜΟΥΡΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ - Τ.Κ. ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ 

6.ΝΑΝΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ - Τ.Κ. ΤΣΑΓΚΑΡΑΔΑΣ  

7.ΤΣΙΡΟΓΙΑΝΝΗΣ ΝΕΚΤΑΡΙΟΣ- Τ.Κ. ΞΟΡΥΧΤΙΟΥ  

ΑΠΟΝΤΕΣ ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ & ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ :  

1.ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ - Τ.Κ. ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ  

2.ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΙΩΑΝΝΗΣ  - Τ.Κ. ΚΙΣΣΟΥ 

  

 Σύμφωνα με τη με αριθμό πρωτ : 12896/11-12-2019 έγγραφη πρόσκληση του  

κ. Προέδρου, που επιδόθηκε κατά τα νόμιμα και τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 

3852/2010.  

Ο Δήμαρχος Ζαγοράς - Μουρεσίου κ. Κουτσάφτης Παναγιώτης, προσκλήθηκε 

νόμιμα, σύμφωνα με το άρθρο 67 παρ. 6 του Ν. 3852/2010 και παρέστη στην 

συνεδρίαση. 

Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Αλτίνης Ανέστης προσήλθε μετά την συζήτηση του 

2ου θέματος εκτός ημερήσιας διάταξης. 

Ο Πρόεδρος της Κοινότητας Μακρυράχης κ. Καμβρογιάννης Χρήστος 

προσήλθε μετά την συζήτηση του 3ου θέματος εκτός ημερήσιας διάταξης. 

Το 4ο θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης, προτάθηκε από τον κ. Δήμαρχο και 

συζητήθηκε κατά την διάρκεια της ενημέρωσης. 

Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Κουρελάς Τριαντάφυλλος προσήλθε μετά την 

συζήτηση του 4ου θέματος εκτός ημερήσιας διάταξης. 

Το 5ο θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης προτάθηκε από τον επικεφαλής της 

ελάσσονος μειοψηφίας κ. Τσαπράζη Βασίλειο και συζητήθηκε κατά την διάρκεια της 

ενημέρωσης και των ερωτήσεων - τοποθετήσεων. 

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκαν και εκπρόσωποι κατοίκων της Κοινότητας 

Τσαγκαράδας, οι οποίοι μετά την συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης 

ενημέρωσαν το σώμα για διάφορα θέματα της Κοινότητας Τσαγκαράδας.  

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α  Α Π Ο Φ Α Σ Η Σ  

  Από το πρακτικό της 19ης Τακτικής  Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου 

του Δήμου Ζαγοράς - Μουρεσίου, που συνεδρίασε (κατόπιν αναβολής λόγω 

ΑΔΑ: 9ΞΜΚΩΡΚ-Γ5Ε



[3] 

 

δυσμενών καιρικών συνθηκών της 18ης Τακτικής Συνεδρίασης) στην αίθουσα 

Συνεδριάσεων του Δήμου Ζαγοράς - Μουρεσίου, στη Ζαγορά, την 17η Δεκεμβρίου 

2019, ημέρα Τρίτη  και ώρα 18.00 μ.μ. 

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει απαρτία, ο κ. Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη 

της συνεδρίασης. 

Στη Συνεδρίαση παραβρέθηκε η Δημοτική Υπάλληλος κ. Τσόγκα Αικατερίνη, 

για τη τήρηση των πρακτικών.  

ΘΕΜΑ : 4ο  Εκτός ημερησίας διάταξης  

Λήψη απόφασης κατόπιν προτάσεως του κ. Δημάρχου, για έκδοση ψηφίσματος 

διαμαρτυρίας για το θέμα των ορίων οικισμού. 

Ο κ. Πρόεδρος, εισήγαγε το 4ο  θέμα εκτός ημερησίας διάταξης και εξέθεσε ότι: 

Το παρόν θέμα, εισάγεται στο Δημοτικό Συμβούλιο εκτός ημερήσιας διάταξης, κατόπιν 

προτάσεως του κ. Δημάρχου,  προκειμένου να ληφθεί έγκαιρα η σχετική απόφαση. 

Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 95 παραγρ. 6 του νέου Κ.Δ.Κ. Ν. 

3463/06, για να συζητηθεί θέμα ως κατεπείγον και να ληφθεί απόφαση γι’ αυτό, 

πρέπει πρώτα ν’ αποφασισθεί από την απόλυτη πλειοψηφία του συνολικού αριθμού 

των μελών του, ότι το θέμα αυτό είναι κατεπείγον. 

Στη συνέχεια, o κ. Πρόεδρος, κάλεσε το σώμα να αποφασίσει σχετικά. 

Το Δ.Σ. αφού είδε τις διατάξεις του άρθρου 95 παραγρ. 6 του νέου Κ.Δ.Κ. Ν. 

3463/06 και μετά από διαλογική συζήτηση και ονομαστική ψηφοφορία, 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  

ΚΡΙΝΕΙ ΤΟ ΘΕΜΑ ΩΣ ΚΑΤΕΠΕΙΓΟΝ 

Ο κ. Πρόεδρος, έδωσε τον λόγο στον κ. Δήμαρχο, ο οποίος ενημέρωσε το 

σώμα σχετικά με το θέμα των ορίων οικισμών, για τις επαφές του στην Πολεοδομία 

και τα αρμόδια Υπουργεία και ανέφερε τα παρακάτω : 

Κύριοι Σύμβουλοι, όπως όλοι ξέρετε, ο Δήμος μας μαζί με το Δήμο Νοτίου 

Πηλίου, το Δήμο Βόλου και το Δήμο Ρήγα Φεραίου (Φερών) αντιμετωπίζουμε το 

τεράστιο πρόβλημα· αυτό που έχουμε αντιμετωπίσει με την απόφαση του Συμβουλίου 

της Επικρατείας όπου καταργεί τα όρια των οικισμών τα οποία είχαν οριστεί και 

καθοριστεί με απόφαση Νομάρχη. Αυτή η ιστορία είναι απ’ το ’85. Απ’ το ’85 μέχρι 

σήμερα έχει γίνει μία σειρά από δραστηριότητες και δράσεις απ’ τη μεριά του Δήμου 

πρώτα, των παλιών Δήμων πρώτα, του Δήμου τώρα και των πολιτών. Αυτή τη στιγμή 

ο Δήμος μας - μιλάω τώρα για το Δήμο μας - είναι στον αέρα. Ό,τι αφορά την 

οικοδομική δραστηριότητα, οποιαδήποτε οικοδομική δραστηριότητα. Πρώτον. 

Οποιαδήποτε τοπογραφική δραστηριότητα. Οποιαδήποτε διαδικασία για να περάσουν 

σε ακίνητα, σε κληρονομιές κ.λπ. δεν ισχύει τίποτα. Έχουμε κάνει μία σειρά από 

δραστηριότητες, μία σειρά από δράσεις, η τελευταία ήταν μία σύσκεψη η οποία έγινε 

στην Αθήνα που ήμασταν εμείς οι Δήμαρχοι, η Πολεοδομία Βόλου, οι συνδικαλιστές οι 
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τοπογράφοι, οι αρχιτέκτονες και οι πολιτικοί μηχανικοί, το Τεχνικό Επιμελητήριο απ’ τη 

μια πλευρά και απ’ την άλλη πλευρά ήταν ο υφυπουργός Περιβάλλοντος, ο Γενικός 

Γραμματέας, ο κύριος Οικονόμου, ο κύριος Μπακογιάννης και απέναντι ήταν οι 

υπηρεσιακοί παράγοντες. Ενώ είχαμε κάνει προηγούμενη σύσκεψη στη Λάρισα και 

είχαμε συμφωνήσει γι’ αυτό το περιβόητο ραντεβού και να είναι έτοιμοι όλοι να μας 

πουν κάποια πράγματα, εμείς να κάνουμε κάποιες προτάσεις, η Πολεοδομία Βόλου 

κυρίως να κάνει κάποια ερωτήματα για το πώς θα διαχειριστεί τα πράγματα, αυτό που 

διαπιστώθηκε είναι ότι εκτός απ’ τον κύριο Μπακογιάννη ο οποίος είχε μία άποψη, οι 

παράγοντες δεν είχαν καν απαντήσει, δεν είχαν να απαντήσουν σε τίποτα, 

επικαλεστήκανε ότι δεν είχαν πάρει το κείμενο της Πολεοδομίας Βόλου. Το μόνο 

δεσμευτικό που είναι· είναι ότι έχουν εξασφαλίσει κάποια χρήματα και τα οποία στην 

αρχή του χρόνου θα εξασφαλίσουν τη διαδικασία να γίνουν Τοπικά Χωρικά Σχέδια. 

Όμως, αυτά καλά είναι να γίνουν και θα δούμε ποιος θα τα κάνει και θα δούμε ποιος 

θα επιβλέψει το έργο και θα δούμε πόσο χρόνο θα κάνουν αυτά. Αυτό που φάνηκε 

είναι ότι δεν ήταν καν έτοιμοι να μας πουν, διότι δεν είχαν υπόψη τους ας πούμε ότι θα 

μπερδευτεί η Υπηρεσία Νεωτέρων Μνημείων, τι θα γίνει, δε θα πάρεις γνώμη από 

εκεί; Η Αρχαιολογική Υπηρεσία και διάφορα άλλα, Δασαρχεία κ.λπ. Αυτό λοιπόν που 

υπάρχει σαν προοπτική είναι να υπάρξουν τα χρήματα, να χρηματοδοτηθεί αυτή η 

διαδικασία του Τοπικού Χωρικού. Το ζητούμενο που έχουμε εμείς είναι Εν τω μεταξύ 

τι κάνουμε; Εν τω μεταξύ τι γίνεται, γίνεται τίποτα; Δηλαδή, αυτό το πράγμα, οι πλέον 

αισιόδοξοι λένε ότι «θα κάνει ένα χρόνο», οι πλέον απαισιόδοξοι «θα κάνει τέσσερα 

χρόνια.» Ζούμε σε μία εποχή όπου οι οικοδομές αρχίζουν και παίζουν, αρχίζει και 

υπάρχει πολύ μεγάλο ενδιαφέρον, τουλάχιστον, και σιγά-σιγά θα φτάσει σε εμάς και 

εμείς θα είμαστε απέξω και θα κοιτάμε; Υπάρχει τεράστιο ζήτημα σ’ αυτό το θέμα. 

Επανήλθαμε σε επικοινωνία πάλι με το υπουργείο και μας είπαν ότι και τις απαντήσεις 

που θα κάνουν στην Διεύθυνση Δόμησης θα τις έχουν πολύ γρήγορα. Εγώ προτείνω 

αυτή τη στιγμή να διαμαρτυρηθούμε έντονα ως Δημοτικό Συμβούλιο, να κάνουμε 

έγγραφο σε όλους τους πολιτικούς και να αναλάβουν την ευθύνη να λύσουν το θέμα, 

δεν μπορεί να τρέχουμε εμείς για μία υπόθεση η οποία είναι υπόθεση της διοικήσεως, 

δεν είμαστε εμείς υπεύθυνοι, εμείς θα υποστούμε τις συνέπειες αυτού του πράγματος 

και θα τις υποστούμε πάρα πολύ άσχημα, εννοούν να μην το καταλαβαίνουν αυτό το 

πράγμα και βεβαίως έχουμε εμείς το πρόβλημα. Ακολουθεί λοιπόν η μελέτη η οποία 

θα κατατεθεί τέλος του χρόνου για τη Natura, για το πρόγραμμα Natura, η 

περιβαλλοντική, τι θα γίνει εκεί; Με ποια χαρακτηριστικά θα πάει; Ό,τι έχουμε κάνει 

μέχρι τώρα είναι στον αέρα, το ΣΧΟΟΑΠ του παλιού Δήμου Μουρεσίου, το Γ.Π.Σ. το 

δικό μας το οποίο επεξεργαστήκαμε εμείς, οι Δασικοί Χάρτες, το Κτηματολόγιο, το 

Natura. Ολ’ αυτά είναι στον αέρα. Είναι πάρα πολύ σοβαρό. Προτείνω λοιπόν να 

γράψουμε ένα ψήφισμα, μία έντονη διαμαρτυρία, να τη στείλουμε σε όλους τους 
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Βουλευτές, να τη στείλουμε στον Πρωθυπουργό και να πούμε : «Τι θα γίνει μ’ αυτή 

την υπόθεση;» Είναι μία διαδικασία η οποία αφορά καθαρά και μόνο τη διοίκηση. Αυτά 

έχω να πω εγώ, είμαι έξαλλος! 

Κατόπιν έλαβε το λόγο η Δημοτική Σύμβουλος κ. Σαμαρά Μαρία, η οποία 

ανέφερε τα εξής : 

Αυτό το θέμα το οποίο είναι πολύ γνωστό σε όλους μας και γνωρίζουμε όλοι 

πόσο επικίνδυνο και πόσο σοβαρό είναι για την οικοδομική δραστηριότητα, αλλά και 

για την επαγγελματική δραστηριότητα, για παράδειγμα του Συνεταιρισμού Ζαγοράς 

που θέλει να κάνει επέκταση, αλλά και όλων των ανθρώπων που ασχολούνται με τον 

τουρισμό και που θα αντιμετωπίσουν πολύ σοβαρό πρόβλημα, να κάνουν έστω και 

μια σκεπή, έστω και μία περίφραξη και κυρίως η Τσαγκαράδα, ο οικισμός της 

Τσαγκαράδας ο οποίος έχει το μέγιστο πρόβλημα όπως και ο οικισμός της Ζαγοράς. 

Αναφέρθηκες, Δήμαρχε, σε δύο πράγματα που είπαν οι υπηρεσιακοί και οι πολιτικοί 

παράγοντες τους οποίους επισκέφτηκες στην Αθήνα και επειδή προηγήθηκε και μία 

επίσκεψη του κυρίου Μπουκόρου εδώ πέρα στο Πουρί· ο οποίος και εκείνος 

αναφέρθηκε στο θέμα και μας διαβεβαίωσε εκείνο το βράδυ ότι εντός του Ιανουαρίου 

ο κύριος Οικονόμου, Γενικός Γραμματέας του ΥΠΟΜΕΔΙ, δεσμεύτηκε ότι θα υπάρχει 

τροποποίηση του Προεδρικού Διατάγματος του Πηλίου και ότι θα δοθεί μία λύση. Άρα, 

λοιπόν έχουμε όλες αυτές τις διαβεβαιώσεις. Δηλαδή, και το ΣΧΟΟΑΠ του Μουρεσίου 

και το Γ.Π.Σ. της Ζαγοράς είναι στον αέρα κατά την άποψή μου, και οι Δασικοί Χάρτες 

είναι στον αέρα, αλλά και το Κτηματολόγιο είναι στον αέρα. Όλες οι Χρήσεις Γης με 

κυρίως, με στόχο αυτό, την οικοδομική δραστηριότητα και την επαγγελματική σε 

όσους θέλουν να κάνουν επενδύσεις. Γι’ αυτό λοιπόν λέω και προτείνω, ίσως είναι 

καλύτερο αυτό το ψήφισμα που θα βγάλουμε -στο οποίο βεβαίως όλοι συναινούμε και 

συμφωνούμε- να είναι όσο το δυνατόν περισσότερο τεκμηριωμένο και να γίνει και ένα 

κάλεσμα προς όλους τους φορείς της περιοχής, δηλαδή τους Βουλευτές εννοώ, την 

πρώην Υπουργό, αυτά εδώ πέρα… όλους τους ανθρώπους αυτούς, για να δώσουμε 

μία έμφαση σ’ αυτό το πολύ ζωτικό θέμα για την περιοχή μας. 

Ο κ. Πρόεδρος, ανέφερε τα εξής :  

Άρα, κύριε Δήμαρχε, εσείς μαζί με τον κύριο Βαρελόπουλο και τον κύριο 

Τσαπράζη, κάντε ένα κείμενο, συντάξτε από κοινού ένα κείμενο. Το ‘χαμε πάρει την 

άλλη φορά σαν απόφαση, θυμάστε.  

Στη συνέχεια έλαβε το λόγο ο Δημοτικός Σύμβουλος, κ. Τσαπράζης Βασίλειος, 

ο οποίος ανέφερε τα εξής :  

Κατά τη γνώμη μας, κατά τη γνώμη μας, και θα πω και το εξής: Υπάρχει μία 

πολύ μεγάλη πίεση όχι από εσάς, απ’ το ίδιο το κράτος να γίνεται το εξής: Να μη 

γίνουν οριοθετήσεις των οικισμών με Προεδρικό Διάταγμα αλλά να υπάρχει μία 

μεταβατική ζώνη στο φλου «εδώ μπορεί να ισχύει αυτό, εκεί μπορεί να ισχύει τ’ άλλο, 
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εδώ θα δούμε τι θα ισχύει», βάλε λίγη γραφειοκρατία… Δηλαδή, δε θα ισχύει τίποτα 

και πουθενά, προσέξτε, γιατί εσείς αυτό θα διεκδικήσετε, το τι θα γίνει μεταβατικά, 

είδες πως το είπες, τι ωραία; Τι θα γίνει μέχρι τότε; Και αυτοί λοιπόν αυτό θέλουν να 

σου πουν, τι έγινε απ’ τις πλημμύρες μέχρι τώρα; Μία μεταβατική ζώνη, κάνουμε 

μπαζώματα, γίνονται κατολισθήσεις ξανακάνουμε μπαζώματα αλλά ολοκληρωμένη 

λύση ποτέ, αυτό θέλει και το κράτος. Άμα εσύ τώρα πας ως Δημοτική Αρχή, πάμε 

εμείς όλοι εδώ, πάρουμε μία ομόφωνη απόφαση και πούμε: Κοιτάξτε να δείτε, 

θέλουμε μέχρι να γίνουν ολ’ αυτά· που δεν πρόκειται να γίνουν ποτέ, κι αυτοί το λένε 

αυτό, ότι δεν πρόκειται να γίνουν ποτέ και είναι η ταμπακέρα, γιατί δεν πρόκειται να 

γίνουν ποτέ; Τι είναι δηλαδή, είναι δύσκολο επιστημονικά να εκδοθεί Προεδρικό 

Διάταγμα; Να σας πω ένα πολύ απλό παράδειγμα. Για να γίνουν οι οριοθετήσεις των 

οικισμών με Προεδρικό Διάταγμα που έπρεπε να είχαν γίνει, αλλά πλέον για να γίνουν 

τώρα πρέπει να γίνουν όλες οι οριοθετήσεις ρεμάτων. Άρα, λοιπόν αν θέλετε 

πραγματικά να κάνουμε κάτι για τα χωριά μας, δηλαδή να κάνουμε ένα σχέδιο που θα 

αφορά την αντιπλημμυρική προστασία παράλληλα, θα καθορίζει τις χρήσεις γης, θα 

λέει τι μπορείς να κάνεις και τι δεν μπορείς να κάνεις. Εδώ πρέπει να πέσουν 

χρήματα, αυτό είναι που πρέπει να γίνει. Ναι. Η οριοθέτηση των οικισμών πλέον με 

Προεδρικό Διάταγμα σημαίνει άλλα πράγματα πλέον. Σημαίνει καθορισμός ζωνών 

μέσα στους οικισμούς, σημαίνει κοινόχρηστους χώρους. Εδώ, να σας πω κάτι; Οι 

Δήμοι, τα χωριά μας εδώ, δε ξέρουμε τι είναι κοινόχρηστο και τι δεν είναι και αυτό είναι 

ένα πολύ σοβαρό πρόβλημα και το συναντάμε καθημερινά όλοι, έχουμε όλη τη 

γραφειοκρατία πάνω απ’ το κεφάλι μας, μηχανικοί, δικηγόροι, Δήμαρχοι, η Τεχνική 

Υπηρεσία δεν προλαβαίνει να απαντήσει σε αιτήματα πολιτών, το Δημοτικό 

Συμβούλιο, έχουμε κάθε μέρα τρία και τέσσερα θέματα με τσακωμούς ιδιοκτητών γιατί 

δε ξέρουμε τι είναι κοινόχρηστο και τι δεν είναι και γι’ αυτό δε λέμε τίποτα. 

Στη συνέχεια, ο κ. Πρόεδρος κάλεσε το σώμα σε ονομαστική ψηφοφορία, 

προκειμένου να αποφασίσει επί του θέματος. 

Υπέρ της έκδοσης ψηφίσματος για το θέμα της ακύρωσης των επεκτάσεων 

οικισμών με αποφάσεις πρώην Νομάρχη, ψήφισαν όλοι οι παρόντες Δημοτικοί 

Σύμβουλοι, ήτοι : 

Ο Αντιδήμαρχος κ. Μαργαρίτης Κωνσταντίνος, ο Αντιδήμαρχος κ. 

Κοντογιώργος Απόστολος, ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Ρεπανίδης Βασίλειος, ο 

Αντιδήμαρχος κ. Λαμπαδάρης Νικόλαος του Γεωργίου, ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. 

Αλτίνης Ανέστης, ο Αντιδήμαρχος κ. Βασταρδής Κωνσταντίνος, ο Γραμματέας του 

Δημοτικού Συμβουλίου κ. Μούτος Ιωάννης , ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. 

Χιώτης Δημήτριος, οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ. Σαμαρά Μαρία, κ. Κατσιφός Απόστολος, 

κ. Σκόρρας Λάζαρος, ο Αντιπρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Λάσκος 

Κωνσταντίνος, οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ. Βαρελόπουλος Ιωάννης, κ. Λαμπαδάρης 
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Νικόλαος του Ιωάννη, κ. Νάσιος Επαμεινώνδας, κ. Καλαφάτης Αριστείδης, κ. 

Βαρσαμή Κωνσταντινιά και  κ.  Τσαπράζης Βασίλειος. 

Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Κουρελάς Τριαντάφυλλος προσήλθε μετά την 

συζήτηση του 4ου θέματος εκτός ημερήσιας διάταξης. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού έλαβε υπόψη :  

 Την πρόταση - εισήγηση του κ. Δημάρχου  

 Τ’ αποτελέσματα της ονομαστικής ψηφοφορίας  

 Τις διάφορες τοποθετήσεις    

 και μετά από διαλογική συζήτηση  

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

1. Την έκδοση ψηφίσματος διαμαρτυρίας, σχετικά με το θέμα της ακύρωσης της 

επέκτασης ορίων οικισμών με αποφάσεις του πρώην Νομάρχη και τη μη εξεύρεση 

πολιτικής λύσης μέχρι σήμερα. 

2. Αναθέτει στον κ. Δήμαρχο και στους Δημοτικούς Συμβούλους, κ. Τσαπράζη 

Βασίλειο και κ. Βαρελόπουλο Ιωάννη, τη σύνταξη του κειμένου του ψηφίσματος 

διαμαρτυρίας, το οποίο θα αποσταλεί στα αρμόδια Υπουργεία και Υπηρεσίες, 

προκειμένου να ασκηθούν πιέσεις για την επίλυση του θέματος. 

 

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 301/2019.  

Αφού αναγνώσθηκε και συντάχθηκε το παρόν πρακτικό, υπογράφεται ως εξής :  

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.               ΤΑ ΜΕΛΗ  

(ΑΚΟΛΟΥΘΟΥΝ ΥΠΟΓΡΑΦΕΣ)  

                           ΠΙΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ, 17.01.2020  

                                Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ZΑΓΟΡΑΣ - ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ 
 
 
 
                                          ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΚΟΥΤΣΑΦΤΗΣ 
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